

J&GO

A BILL FOR AN ACT

To amend the Kosrae State Code at certain sections correcting typographic errors, spelling, and referenced sections as non-substantive amendments to the Kosrae State Code, as updated up to September 9, 2021; and for other purposes.

BE IT ENACTED BY THE KOSRAE STATE LEGISLATURE

1 Section 1. Purpose. The purpose of this act is to provide non-substantive correction to
 2 the Kosrae State Code, as updated up to September 9, 2021. The non-substantive amendments
 3 include typographic, spelling, grammar, and formatting.

4 Section 2. Amendment. The Kosrae State Code is hereby amended as follows:

	<u>Page Number</u>	<u>Section Number</u>	<u>Description of Amendment</u>
5			
6	2	§1.201(5)	Replace "Section 11.1402" with "Section 19.403"
7	5	§1.201(59)	Replace the word "Utwā" with the word "Utwe"
8	37	§5.209	Renumber Section so that subsections are (1), (2), (3), (4) & (5)
9			and not (a), (b), (c), (d) and (e); and re-alphabetize (a), (b), &(c)
10			and not (1), (2) & (3)
11	38	§5210	Renumber Section so that subsections are (1), (2) & (3) and not
12			(a), (b) & (c).
13	48	§6.2402 paragraph	Replace "Section11.619" with "Section 11.614"

TWELFTH KOSRAE STATE LEGISLATURE

NINETEENTH SPECIAL SESSION, SEPTEMBER 2021

L.B. No. 12-263

1	89	§7.1102	Reformat subsection (3) through subsection (8)(d) to be a
2			separate Section 7.1103.
3	99	§7.1313(1)	Insert the word "and" before "Rural"
4	109	§8.402 (1)	Replace the word "marin" with the word "marine"
5	109	§8.402(1)	Replace the word "inthe" with " in the"
6	109	§8.402(3)	Replace the last word "nd" with "and"
7	118	§10.205 (1)(m)(iv)(2)	Replace the word "of" with the word "for"
8	135	§11.110	Replace the word "biding" with the word "bidding"
9	171	§11.907	Replace subsection "(4)" with "(3)"
10	176	§11.1903(1)	Replace "Section 11.194" with "11.1904"
11	192-193	§12.1802	Renumber Section subsections (i) through (x) with (1) through
12			(20)
13	193	§12.1802((xiv)	Delete one of the word "given"
14	193	§12.1802(xvi)	Replace the word "decontemination" with the word
15			"decontamination"

TWELFTH KOSRAE STATE LEGISLATURE

NINETEENTH SPECIAL SESSION, SEPTEMBER 2021

L.B. No. 12-263

1	213	§13.562	Reformat for subsection format and delete the word “Section” at
2			the beginning of each subsections
3	220	§13.703(24)	Delete the word “the” before the word “either” in the second line.
4	220	§13.703(28)	Replace second subsection (28) to subsection (30)
5	230	§14.104	Renumber subsections (6), (7), & (8) to subsections (5), (6) & (7)
6	230	§14.108	Renumber “Section 14.108” with “Section 14.107”
7	235	§1803	Replace “Section 1803” to Section 14.1803”
8	235	Title 14, Chapter 9	Replace “Chapter 9” to “Chapter 19”
9	262	§16.1302(9)	Renumber subsection (d) & (e) with (a) & (b)
10	298	§18.703	Renumber Section so that subsections are(1),(2)& (3) and not (a),
11			(b) & (c)
12	299	§18.704	Renumber Section so that subsections are(1),(2),(3), (4), (5)& (6)
13			and not (a), (b), (c), (d), (e) & (f)
14	299	§18.705	Renumber Section so that subsections are(1),(2),(3)& (4) and not
15			(a), (b), (c), & (d)
16	299-300	§18.706	Renumber Section so that subsections are(1), (1)(a), (1)(b), (1)(c),
17			(2) & (3) and not (a), (a)(1), (a)(2), (a)(3),(b)& (c)

TWELFTH KOSRAE STATE LEGISLATURE

NINETEENTH SPECIAL SESSION, SEPTEMBER 2021

L.B. No. 12-263

1	300-301	§18.707	Renumber Section so that subsections are(1),(1)(a), (1)(b), (1)(c),
2			(2), (2)(a), (2)(a)(i), (2)(a)(ii)(2)(a)(iii), (2)(b), (2)(c), (3), (3)(a),
3			(3)(b), (3)(c) &(3)(d)) and not (a), (a)(1), (a)(2), (a),(3), (b), (b)(1),
4			(b)(1)(a), (b)(1)(b), (b)(1)(c), (c), (c)(1), (c)(2), (c)(3),(c), & (c)(4)
5	301	§18.710	Renumber Section so that subsections are(1), (2), (2)(a), (2)(b),
6			(2)(c), (2)(d), (3) & (4) and not (a), (b), (b)(1), (b)(2),(b)(c),
7			(b)(d),(c)& (d)
8	303-304	§18.807	Renumber Section so that subsections are (1), (1)(a), (1)(b), (2),
9			(3), (4), (5), (5)(a), (5)(b) & (5)(c) and not (A), (A)(1), (A)(2), (B),
10			(C), (D), (E), (E)(1), (E)(2), & (E)(3)
11	304	§18.808	Renumber Section so that subsections are(1), (2), (3) & (4) and
12			not (a), (b), (c) & (d)
13	314	§19.351(1)(b)	Replace “slae” with “sale”
14	315	§19.351(1)(h)	Replace “oen fothe” with “one of the”
15	315	§19.351(2)(d)(iv)	Replace “shrk” with “shark”
16	315	§19.351(2)(d)(vi)	Replace “releese any whatles” and “intentionay” with “release
17			any whales” and “intentionally”
18	315	§19.351(2)(d)(vii)	Replace “sparate” with “separate”

TWELFTH KOSRAE STATE LEGISLATURE

NINETEENTH SPECIAL SESSION, SEPTEMBER 2021

L.B. No. 12-263


1	317-318	§19.359	Reformat subsections (1),(2),(3), (1), (2), &((3) with (1), (2), (3),
2			(4), (5), &(6)
3	333	§19.824(5)	Renumber subsection (5)(i), (5)(ii), & (5)(iii) to (5)(a), (5)(b), &
4			(5)(c)
5	335	§19.825(5)	Renumber subsection (5)(i) &(5)(ii) to (5)(a) & (5)(b)
6	336	§19.826(5)	Renumber subsection (5)(i) &(5)(ii) to (5)(a) & (5)(b)
7	336	§19.826(6)	Renumber subsection (6)(i) &(6)(ii) to (6)(a) & (6)(b)
8	336	§19.826(7)	Renumber subsection (7)(i) &(7)(ii) to (7)(a) & (7)(b)
9	337	§19.827(4)	Renumber subsection (4)(i), (4)(ii) &(5)(ii) to (4)(a), (4)(b) & (4)(c)
10	338	19.827(5)	Renumber subsection (5)(i), (5)(ii) &(5)(iii) to (5)(a), (5)(b) & (5)(c)
11	338	19.827(6)	Renumber subsection (6)(i), (6)(ii) &(6)(iii) to (6)(a), (6)(b) & (6)(c)

12 Section 3. Effective Date. This act shall become law upon approval by the Governor or
13 upon its becoming law without such approval.

14

15

16 Date : 10/8/21

Introduced by: 
By Request